

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№97 (15410), 28 декабря 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ДЕПУТАТЫ ЗАВЕРШИЛИ ГОД

Очередное собрание Думы Колпашевского района шестого созыва состоялось 19 декабря. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Б. Агеевым.

Заседание Думы началось с торжественного момента: за активное участие в общественной жизни, ветеранском движении Почётной грамотой Думы Колпашевского района была награждена объединённая ветеранская организация мкр. Матьянга (председатель ОВО «Матьянга» – Надежда Николаевна Таранко).

Продолжилось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район». Рассмотрев представленный проект решения, Дума единогласно утвердила, с учетом внесенных изменений, бюджет района на 2022 год по доходам – 2 171 930,3 тыс. рублей, по расходам – 2 234 648 тыс. рублей.

В бюджете муниципального образования увеличены расходы:

– на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях;



на укрепление материально-технической базы СОШ №4 имени Героя Советского Союза Е. А. Жданова.

В целях осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населённых пунктов Колпашевского городского поселения депутаты решили, что за счёт средств бюджета МО «Колпашевский район» на 2023 год бюджету МО «Колпашевское городское поселение» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 5 581 600 рублей.

Завершая заседание, председатель Думы Колпашевского района И. Г. Токарева огласила доклад о деятельности Думы района за 2022 год.

– В течение всего года наиболее важные решения касались районного бюджета, – подчеркнула Ирина Геннадьевна. – На каждом собрании Думы рассматривались вопросы о внесении изменений в бюджет района. Их своевременное рассмотрение позволило оперативно решать проблемы в ЖКХ, благоустройстве населённых пунктов, дорожной деятельности, транспортном обслуживании населения, ремонте жилых помещений. Так-



же это обеспечивало своевременное финансирование мероприятий, направленных на решение вопросов местного значения, в том числе в сферах образования, культуры, спорта и др.

В заключение собрания главы района А. Б. Агеев поблагодарил депутатов за активную жизненную позицию,

плодотворную работу, проделанную в 2022 году. Поздравил с наступающими праздниками, пожелал здоровья, успехов, всех благ в новом году. И чтобы депутатская ноша вдохновляла и дальше на свершение новых дел на благо жителей Колпашевского района.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

КОНКУРС НОВОГОДНИХ ИГРУШЕК

В последних числах декабря в зале заседаний районного совета ветеранов произошло интересное событие: впервые состоялся конкурс новогодних игрушек.

По информации председателя районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалова в конкурсе приняли участие 12 первичных ветеранских организаций.

– Новогодних игрушек, созданных умелыми руками наших ветеранов, много и все они радуют глаз, – с гордостью отметил Анатолий Фёдорович. – Представленные изделия мастеров несут в себе радость, предчувствие праздника, создают удивительное настроение.

Своими впечатлениями поделилась Т. М. Чукова, помощник депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца:

– Активисты первичных ветеранских организаций Колпашевского района являются примером энтузиазма, ярких инициатив и прикладного творчества. В актовом зале районного сове-

та ветеранов постоянно проводятся выставки цветов и плодов садоводства, кулинарного мастерства и рукоделия. Каждая такая выставка оставляет незабываемые впечатления и



дань уважения к позитивному жизнелюбию наших замечательных активистов ветеранского движения. Накануне новогодних праздников ветераны организовали конкурс новогодних игрушек, красочных гир-

лянд, ёлочных украшений, которые выполнены «золотыми» руками представителей старшего поколения с использованием разных творческих технологий.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ

ПЕРВАЯ КАПЕЛЬ ОБ ИТОГАХ УХОДЯЩЕГО ГОДА: ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ 2023-й!

18 декабря в Центральной библиотеке прошла торжественная церемония награждения активных участников детско-юношеской литературной студии «Первая капель». Первокапельцы подвели итоги уходящего 2022 года и строили планы на новый 2023 год!

Большая радость проводить ушедший и встречать новый год в компании единомышленников, людей, которые созвучны друг другу! Маленькие участники детско-юношеской литературной студии «Первая капель» в предпоследнее воскресенье декабря собрались в Центральной библиотеке не только для того, чтобы подвести итоги уходящего года, но и поздравить друг друга с наступающим 2023 годом!

Мероприятие «Здравствуй, новый 2023 год!» началось с торжественной церемонии награждения Почётными грамотами и Благодарностями участников литературной студии. Нарядные, счастливые и талантливые дети искренне радовались успехам друг друга в 2022 году. Юные поэты и прозаики



приняли участие в уходящем году в нескольких международных и областном конкурсах. Достижениями в них являются не только активное участие, но и долгожданные победы!

Одаренными детьми в этом году было написано большое количество новых стихотворений и рассказов. Вместе мы постигали азы стихосложения, практику стихотворного экспромта, теорию написания прозаических произведений, включая короткие рассказы и новеллы, и знакомились с жизнью и творчеством великих писателей и поэтов.

От встречи к встрече маленькие таланты растут вместе с художественным словом – оно уже является неотъемлемой частью их жизни! Вдохновение, подобно истинной капризной музе, появляется в нашей совместной первокапельской истории намного чаще, радуя и взрослых наставников, и юных талантов своим вниманием! После торжественной части

было закономерное продолжение встречи с чтением новых стихотворений, знакомство с интересными сюжетами будущих рассказов и, конечно, чаепитием с невероятно вкусными сладостями.

Николь Беляева специально к встрече написала новое стихотворение о самом главном событии в её жизни в уходящем году. И как вы думаете, что стало предметом её радости и гордости? Конечно, возможность по-настоящему раскрыть в себе талант стихотворца, благодаря занятиям в литературной студии «Первая капель».

«ПОЭТ»

Николь Беляева.

*В этом году я стала поэтом!
«Первой капели» спасибо за это!
Первый раз, читая свои стихи,
Думала: «Куда бы мне уйти!».
Волнения сердца не передать,
Я вспоминаю опять и опять
Лица людей, которым читала
И одобрение от них получала!
Эти моменты мне не забыть,
Как хорошо поэтом мне быть!*



Прекрасную идею реализовали сами первокапельцы, поздравляя друг друга с предстоящим праздником. Их «Тайный Санта» одарил каждого участника новогодним подарком!

В январе 2023 года детско-юношеская литературная студия «Первая капель» будет праздновать свой 20-й день рождения. А значит, у юных талантов после встречи Нового года и Рождества есть время и для подготовки к юбилею студии, который мы будем праздновать 20 января 2023 года!

А сегодня «Первая капель» от всего сердца поздравляет всех вас с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством! Желаем вам здоровья, мира и прекрасных художественных слов в новом году! Читайте, вдохновляйтесь и радуйтесь вместе с нами достижениями юных первокапельцев уже в новом году!

И. ДУНЕЦ,
руководитель
детско-юношеской
литературной студии
«Первая капель».



Волейбольная команда «А», занимающаяся в группе инструктора по спорту С. Мафуюань Городского молодёжного центра, отлично выступила в соревнованиях на Кубок главы Парабельского сельского поселения. В нём приняли участие спортсмены из Парабельского, Каргасокского районов, городов Кедровый и Колпашево. В соответствии с положением о турнире в составе каждой команды на площадке было не менее двух женщин.

Колпашевцы, показав прекрасную игру на всех

участках поля и слаженность своих действий, завоевали Кубок главы Парабельского поселения. Этому способствовали постоянные занятия в нашей группе. Это не сборная города, а люди, с энтузиазмом занимающиеся в зале ГМЦ любимым видом спорта.

Самое приятное впечатление оставили молодые игроки: студент КСПК Степан Петров, поставивший точку своим нападающим ударом в концовке игры с хозяевами турнира; студентка ТБМК Анна Тарасенко, которая прекрасно приняла и выдавала пасы нашим нападающим. Они, не стусевавшись, впервые выступая на соревнованиях такого ранга, и достойно показали всё, что они при-

обретали на занятиях. Не случайно Кирилл Калашников был признан лучшим нападающим соревнования.

Прекрасную игру показали и наши «звёзды». Молодая мама Ольга Лукьянова

(Калашникова), которая и в нападении, и в блоке, и в подборе мяча давала многим фору. Капитан команды Евгений Лугаськов был лучшим в блоке, подборе и в нападении с ходу. Идеальный вдохновитель команды

Алексей Скворцов просто филигранными пасами выводил игроков на ударную позицию, а хитрые выверенные «скидки» вводили соперника в замешательство. Отметим великолепные подачи Андрея Оберта, которые просто выводили соперников из себя и вынуждали их брать минутные перерывы.

Все эти игровые моменты приводили к отличному результату: со всеми соперниками счёт был 2:0. Сказать, что другие команды были слабые, нельзя. Они тоже показывали хорошую игру, просто мы оказались лучшими.

С. МАФУЮАНЬ,
инструктор по спорту
Городского молодёжного
центра.



КОЛПАШЕВЦЫ ЗАВОЕВАЛИ КУБОК ГЛАВЫ ПАРАБЕЛИ



ИТОГИ РАЙОННОГО КОНКУРСА «РОДИНА ЛЮБИМАЯ МОЯ»

9 декабря в Центральной библиотеке прошел районный конкурс чтецов среди работников муниципальных учреждений культуры и взрослого населения Колпашевского района «Родина любимая моя».

Конкурс чтецов проходит в рамках XV Макариевских образовательных чтений, Регионального этапа XXI Международных Рождественских образовательных чтений и приурочен к празднованию Дня Героев Отечества. В этом году конкурс среди работников учреждений культуры проходил в четвёртый раз, а для взрослого населения Колпашевского района впервые. Приняли участие в творческом конкурсе исполнители художественного слова 27 чтецов.

По итогам конкурса в номинации «Поэтическое произведение» в возрастной категории участников 18–25 лет награждены:

Дипломом II степени – Радкевич Кристина, студентка Колпашевского филиала областного государственного профессионального образовательного учреждения «Томский базовый медицинский колледж».

Дипломом III степени – Барышева Арина, студентка Колпашевского филиала областного государственного профессионального образовательного учреждения «Томский базовый медицинский колледж».



В номинации «Поэтическое произведение» в возрастной категории участников 26–35 лет награждены:

Дипломом I степени – Турчакова Мария, библиотекарь читального зала Центральной библиотеки МБУ «Библиотека».

Дипломом II степени – Киянова Анна, режиссёр массовых представлений культурно-досугового отдела «Дом культуры «Рыбник» МБУ «ЦКД».

В номинации «Поэтическое произведение» в возрастной категории участников 36 лет и старше награждены:

Дипломом I степени – Бражников Пётр, актёр народного драматического театра им. В. Пикалова МБУ «ЦКД».

Дипломом I степени – Голещихин Игорь, актёр народного драматического театра им. В. Пикалова МБУ «ЦКД».

Дипломом II степени – Де-

ментьева Алёна, режиссёр массовых представлений культурно-досугового отдела «Дом

культуры «Лесопильщик» МБУ «ЦКД».

Дипломом II степени – Ситникова Нина, библиотекарь отдела комплектования и обработки МБУ «Библиотека».

Дипломом III степени – Мальянова Галина, режиссёр массовых представлений культурно-досугового отдела «Копыловский Дом культуры» МБУ «ЦКД».

Дипломом III степени – Плотникова Любовь, режиссёр массовых представлений культурно-досугового отдела «Саровский Дом культуры» МБУ «ЦКД».

В номинации «Прозаическое произведение» в возрастной категории участников 36 лет и старше награждена:

Дипломом I степени – Новосельцева Анастасия, библиотекарь отдела библиотечного обслуживания №4 с. Тогур МБУ «Библиотека».

Все участники конкурса были награждены сертификатами. Поздравляем победителей и участников районного конкурса чтецов среди работников муниципальных учреждений культуры и взрослого населения Колпашевского района «Родина любимая моя»! Желаем дальнейших успешных выступлений и, конечно, побед! Встретимся в 2023 году!

Администрация
МБУ «Библиотека».



СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ДЕТИ МОБИЛИЗОВАННЫХ ТОМИЧЕЙ ПОЛУЧАТ К НОВОМУ ГОДУ ПОДАРКИ

В Томской области в ходе Всероссийской акции «Новый год в каждый дом» на благотворительные средства закупили более двух тысяч новогодних подарков для детей из семей мобилизованных и добровольцев.

Фура с новогодними гостинцами накануне прибыла в Томск. До конца декабря наборы конфет развезут по всем муниципалитетам области и вручат детям военнослужащих. Помогать с доставкой сладких подарков будут волонтеры регионального штаба «Мы вместе».

«Наша задача – поздравить всех детей мобилизованных военнослужащих из Томской области с Новым годом. Их отцы сейчас защищают нашу Родину, обеспечивая мирное небо над головой. Мы со своей стороны просто обязаны во всем поддерживать их семьи», – подчеркнул руководитель регионального волонтерского штаба «Мы вместе» Алексей Филимонов.

Пресс-служба администрации Томской области.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Колпашевского района!

Колпашевский горком КПРФ поздравляет всех со 100-летием образования Союза Советских Социалистических Республик.

30 декабря 1922 года первый Всесоюзный съезд Советов в Москве провозгласил образование СССР, сутью которого стали не интересы кучки богачей, а нужды трудящихся. Первыми подписали договор 4 республики: РСФСР, Украинская, Белорусская, Закавказская. Всего вошли 15 республик. В. И. Ленин предложил такую форму объединения, где каждая республика входила в единую федерацию на равных правах. 5 декабря 1936 года VI Чрезвычайный съезд Советов принял Сталинскую Конституцию СССР, закрепившую законодательно построение в СССР социалистического общества и основы государственной власти – Советы депутатов трудящихся. Общественно-политическое и социально-экономическое устройство обновленной страны не на словах, а на деле сплачивало людей. Экономической базой государства устанавливалась социалистическая система хозяйствования и общественная собственность на средства и орудия производства. Всем гражданам страны Конституцией гарантировались право на труд, отдых, образование, пенсию. Труд провозглашался не только правом, но и обязанностью каждого человека.

Это позволило объединить материальные и трудовые ресурсы республик и более эффективней их использовать. Помогло выковать единый щит мощной обороны перед лицом внешнего врага. Плечом к плечу строили, воевали, защищали страну от врагов, восстанавливали ее после войны люди разных национальностей. Благодаря чему в короткие сроки был заложен весь материально-технический фундамент всего того, чем пользуемся в стране по сей день. С «нуля» был создан ядерный потенциал и ракетно-космический щит. Достижения в различных областях науки и техники обеспечили на десятилетия вперед статус военно-политической, научной и образовательной сверхдержавы.

Социалистическая система в СССР показала свое преимущество в схватке с нацизмом, в решении вопросов большинства простых людей. История социализма – это великая летопись свершений, открытий и подвигов, которые казались не по плечу обычным людям. Подвиг индустриализации, множество новых заводов и фабрик обернулись миллионами новых рабочих мест. Во главу угла становился человек труда. Безработица в Советском Союзе стала немыслима.

Необходимо вспомнить, что все построенное в городе и районе было создано руками наших родителей и дедов в годы советской власти в СССР. Надо им отдать должное за то, что внесли свой неоценимый вклад в развитие города и района, приближение Победы над фашистами. Да, было очень трудно. Но были работа, уверенность в завтрашнем дне, пользование базовыми гарантиями: правом на жизнь и жилье, бесплатным образованием, медициной, квартирами.

В год столетия СССР особенно ярко высветилось, что самой успешной и победной, самой справедливой для других наша страна была в годы социалистического созидания.

Сейчас нам брошен страшный вызов, который сможем преодолеть лишь в тесном сплочении. И чтобы отбить агрессию Запада и идти вперед, время требует от государства ясности целей и точного разговора с народными массами, решение их вопросов, а не олигархов. У народных масс нашей страны есть важный коллективный опыт: социальное равенство, развитие для всех, дружба народов и независимость Родины, опорой которых является истинно народный патриотизм, наполненный советским содержанием.

Исторический момент требует самого активного участия граждан в судьбе страны.

Колпашевский горком КПРФ.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР ВРУЧИЛ КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСОВ

23 декабря губернатор Томской области Владимир Мазур вручил главам муниципалитетов региона ключи и технические паспорта на новые школьные автобусы.

«Сегодня мы передаём в города и районы Томской области 21 новый автобус для наших детей. Они будут возить школьников на уроки и обратно домой. Я сам родился и вырос в деревне, каждый день ходил пешком в соседнее село в школу. И в снег, и в дождь. Поэтому знаю, какой труд-

ной бывает дорога к знаниям. И сейчас моя задача – сделать её лёгкой и приятной для детей», – сказал губернатор Владимир Мазур.

Новые школьные автобусы получили Александровский, Тегульдетский, Шегарский, Кривошеинский, Первомайский, Колпашевский, Зырянский, Парабельский, Кожевниковский и Томский районы, а также Томск. Два автобуса для ребятшек Стрежевого и Каргасокского района отправились в путь

на пару дней раньше.

Новые школьные автобусы – современные и комфортабельные, для безопасного передвижения они оснащены проблесковыми маячками, системой спутниковой навигации и тахографами – приборами контроля скоростного режима.

Владимир Мазур сам убедился в надёжности нового школьного транспорта, заглянув в салоны до церемонии вручения ключей и документов.

«Всего в нашей огромной Томской области 266

школьных маршрутов, по которым каждый день ездят семь тысяч детей», – сказал Владимир Мазур. – Новые автобусы совсем скоро встанут на линии и займут место тех, что уже отработали свой ресурс. Будем заниматься обновлением постоянно».

«Новый транспорт – это большой подарок для школ и снижение затрат для бюджета районов. Современные школьные автобусы обеспечат хорошее настроение детей и спокойствие для родителей», – отметила

одна из участниц церемонии глава Первомайского района Ирина Сиберт.

В Томскую область по поручению правительства РФ передаются специализированные транспортные средства для перевозки детей. С 2012 по 2022 год регион получил 310 школьных автобусов, больше половины из них (195) – за последнюю пятилетку.

Пресс-служба администрации Томской области.

СЕМЬИ МОБИЛИЗОВАННЫХ И ДОБРОВОЛЬЦЕВ СВОЕВРЕМЕННО ПОЛУЧАЮТ СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

В Томской области мобилизованные и добровольцы получают единовременные выплаты в размере 100 тысяч рублей. Семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в связи с мобилизацией члена семьи, предоставляется материальная помощь в размере 42 тысячи рублей.

Как рассказала исполняющая обязанности заместителя губернатора Томской области по социальной политике Марина Киняйкина, выплаты предоставлены всем обратившимся мобилизованным и их семьям. Время от поступления заявления до зачисления средств составляет три дня. Для назначения выплат добровольцам требуется больше времени, оно необходимо, чтобы получить подтверждающие документы.

По распоряжению губернатора Владимира Мазура администрации районов Томской области создали паспорта семей мобилизованных. Эта база данных позволяет оперативно реагировать на запросы каждой семьи мобилизованных жителей региона, в ней отражены меры социальной поддержки семьи и ее нужды.

Подробная информация о мерах поддержки размещена на сайте администрации Томской области в разделе «Частичная мобилизация: главное». Также вопросы можно задать по телефону единого контакт-центра соцзащиты: **8 (3822) 60-27-99, 8-800-600-00-00** (звонки принимают по будням с 9 до 18 часов).

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в январе 2023 года

Агеев Антон Борисович – глава Колпашевского района – 9.01.2023 г. – понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 30.01.2023 г. – понедельник.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 23.01.2023 г. – понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 16.01.2023 г. – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

29.12	-20... -30°	давление растёт, без осадков.
30.12	-21... -26°	давление растёт, возм. снег.
31.12	-26... -34°	давление растёт, возм. снег.

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Совета Колпашевского городского поселения в январе 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов)

Баранов С.А. – 17 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 212

Баркова Н.Н. – 24 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Баталов Ю.В. – 13 января, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 2

Бегаев А.Н. – 13 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Бражников П.Н. – 17 января, г. Колпашево (НГСС), ул. Науки, 20, приёмная

Домрачева Ю.В. – 11 января, МБОУ «СОШ №5», ул. Кирова, 30, кабинет директора

Злодева Г.В. – 12 января, г. Колпашево, ул. Ленина, 52 (стадион), кабинет директора

Злодеев С.Г. – 10 января, ООО «Заря-Сервис», ул. Дорожная, 24, кабинет директора

Кашлев Н.В. – 11 января, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Комарова Т.Ю. – 25 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Леонидова Н.И. – 24 января, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Леонова О.В. – 25 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Леухина М.Н. – 25 января, МБУ «Библиотека», ул. Кирова, 43, 3 этаж, кабинет директора

Пастухов А.В. – 16 января, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Петрунина М.Г. – 14 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Пшеничникова О.А. – 9 января, МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова», ул. Лермонтова, 40, кабинет директора

Рыбалов А.Ф. – 16 января, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Саенко Е.С. – 20 января, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Чуриков Ю.Н. – 23 января, МАУ ДО «ДШИ», г. Колпашево, ул. Кирова, 32, приёмная директора

Шкарина О.А. – 19 января, МАОУ «СОШ №4 им. Е.А. Жданова», ул. Гоголя, 91/1, каб. 28

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в январе 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов)

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 9.01.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

Смелова И. В. – 12.01.2023, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20

Кауфман М. В. – 9.01.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 16.01.2023, г. Колпашево, ул. Чапаева, 27 (здание ГДО МАОУ «СОШ №2»), каб. директора, тел. 5-36-11

Михеев А. Д. – 27.01.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

Подойницын В. И. – 11.01.2023, г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14 (районный совет ветеранов), тел. 5-25-94, с **12:00 до 14:00**

ОКРУГ №3

Комарова Н. С. – 26.01.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550, с **11:00 до 13:00**

Сафронов Р. Г. – 20.01.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013

Корепанов А. А. – 18.01.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КПРФ, тел. 8 953 921 4550

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 18.01.2023, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80

Качан Е. В. – 31.01.2023, г. Колпашево, пер. Озерный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый медколледж», каб. директора, тел. 5-38-64

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 24.01.2023, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10

Вихров С. А. – 31.01.2023, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 310 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 28.12.2022 г. Время подписания в печать по графику – 26.12.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1428.